



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета России принял участие в работе Всероссийского движения взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Васильевич Петров вместе с руководителем татарстанского следственного управления СК России Валерием Андреевичем Липским приняли участие в работе Гуманитарного штаба Всероссийского движения взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ, прошедшего в городе Казани.

В рамках мероприятия Сергей Васильевич посетил Республиканский штаб по поддержке мобилизованных и их семей, ознакомился с работой Всероссийской системы горячей линии «ОНФ. Помощь» по оказанию адресной помощи мобилизованным и их семьям, заслушал отчет по выполненным адресным заявкам семьям мобилизованных вынужденных



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

переселенцев. Ему были продемонстрированы адресные продуктовые наборы, гуманитарная помощь мобилизованным, средства связи, медикаменты, средства защиты и др.

Выступая перед собравшимися, Сергей Васильевич отметил важность оказания помощи мобилизованным и их семьям. В свою очередь, рассказав собравшимся о работе, проводимой в этом направлении сотрудниками Следственного комитета России, пообещал оказать со стороны ведомства всю необходимую помощь в решении возникающих проблем.

В рамках визита в Казань он также посетил Госпиталь для ветеранов войн, где вручил троим отличившимся медицинским работникам, а также двум участникам СВО, которые в настоящее время проходят здесь реабилитацию, памятные медали, посвященные 350-летию со дня рождения российского императора, основателя «майорских канцелярий» Петра I.

Изображения



25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1743718>